

本报报道引起社会各界广泛关注。昨日下午,一爱心老板特意买了一台崭新的笔记本电脑送给涂绍维,并对他说——

“你勇于担当的精神感动了我”

本报讯(记者原子 特约记者刘畅 通讯员李硕)“小涂,看了香城都市报对你的报道后,我被你自强自立、勇于担当的精神感动了,希望你今后更加努力学习,不辜负大家对你的厚爱。”昨日下午5时许,湖北泰美商贸有限公司总经理罗玉堂来到湖北科技学院经济与管理学院,将一台刚买的笔记本电脑送到涂绍维手中。

自11月1日,本报连续对湖北科技学院90后大学生涂绍维“带着母亲和外甥上大学”的事迹进行报道后,在该校师生和社会各界引起强烈反响,特别是得知涂绍维用于为出版社编写书稿挣生活费的笔记本电脑被盗后,该校师生自发向涂绍维提供帮助,湖北泰美商贸有限公司总经理罗玉堂获悉后特意与本报记者联系,愿意向涂绍维提供一台崭新笔记本电脑。

“从你身上我看到了我自己当年艰苦求学的影子。”昨日下午5时许,在湖北科技学院经济与管理学院教师办公室,罗玉堂拉着涂绍维的手对他说:“对于别人的帮助,一定要心怀感恩,但不要当成了思想包袱,记住‘你可以忘记自己对别人的帮助,但你绝对不

能忘记别人对你的恩惠’这句话,将来记得回报社会,去帮助需要帮助的人。”

罗玉堂的一席话让涂绍维激动不已:“感谢罗叔叔对我的无私帮助,也很感谢学校及社会各界对我的关心,我会用这台电脑继续做好书稿的编写工作,为我的家人撑起一片天。今后我一定会更加努力,回报社会,回报这些无私帮助过我的人。”

闻讯赶到的经济与管理学院院长商文斌对罗玉堂的义举表示感谢,他说,如今高校教学工作日趋开放化,学生培养迫切需要得到社会各界的关注,希望更多像你一样的社会企业家能与学校多加合作,共同培养人才。

在离开湖北科技学院返回的路上,记者问及罗玉堂为何要买笔记本电脑送给涂绍维,他笑着回答:“我在学校读书时曾得到过包括老师在内的很多好心人的帮助。现在我应该回报社会,帮助那些需要帮助的人。”

现年42岁的罗玉堂是孝感安陆人,1993年毕业于咸宁财税会计学校。毕业后一直在咸宁从事家电经营,1999年创办咸宁佳信商贸有限公司,2012年创办湖北泰美商贸有限公司,是咸宁青年企业家协会常务理事。



图为罗玉堂(右)将新买的电脑交到涂绍维手中,鼓励他克服困难,好好学习。(袁昊/摄)

《25万元存款“不翼而飞”》后续报道——

关联账户“动了手脚” 农行助其“完璧归赵”

本报讯(记者方达星 通讯员蔡勇 廖海峰)客户称银行卡中25万存款“不翼而飞”(本报11月1日报道),经过中国农业银行总行、省分行、市分行三级银行联动查证,原来是客户已签约的超级网银产品中的资金归集服务发挥作用,25万存款被自动转到了客户他行另一个账户里,令大家虚惊一场。

4日,市民钱先生来到农行金穗支行,紧紧拉着该行相关负责人的手说:“感谢农行快速查证,为我找回了存款。太谢谢你们了。”

原来,10月21日,市民钱先生的生意合伙人向他的农行账号上汇入了26万元存款。26号早上,钱先生去取款时却发现,自己农行银行卡内只剩下1万多元的余额,另外25万存款“不翼而飞”。钱先生吓出一身

冷汗,立即向农行工作人员求助。

钱先生的存款真的“失踪”了吗?事发后,农行金穗支行相关人员细心安抚钱先生的情绪,并为其仔细调阅账户明细。

“我们坚信农行网银产品的安全性,一定会有其他原因,我们肯定能找回客户存款,让客户放心。”相关负责人说。同时,他们立即向市分行报告,市分行抽调相关部门骨干力量,多种渠道多种方式快速查证钱先生25万元存款的“下落”。

经农行专班大量细致的工作,收集到的所有信息集中指向到一个节点——“交易数据”,只有通过数据库查明资金的来龙去脉,才能弄清事实。

由于此笔交易属跨行交易,交易流水数

据又集中在总行,市级分行受到权限制约,必须向省分行报告请求总行技术支持。11月4日早上8点,经农行总行调阅数据库查证,并向农行咸宁分行发来邮件说明:客户于2012年6月20日办理的农行网银产品,将农行账户与另一商业银行自己名下账户进行了绑定,并签约了自动划款功能,以每天每笔5万元金额分笔转至他行客户自己名下账户,现25万元存款全部在客户他行账户内分文未动。

至此,25万元存款“不翼而飞”一事终于真相大白,钱先生悬着的心终于踏实了。

报道追踪

我市报废首辆不达标校车



6日上午,市交警三大队宝塔中队将一辆不符合新国标的校车作报废处理,这也是我市报废的首辆不达标校车。

日前,宝塔中队在辖区巡逻时,发现咸安区浮山旗鼓新村一辆幼儿园校车超期未年检,遂暂扣了该车。经查询,该车不符合新校车标准已无法年检。11月4日,幼儿园负责人主动提出将车辆报废并办理了报废手续。

(记者方达星 通讯员徐琪)

瑶池度假村邀您体验罕见温泉

活动时间:11月11日晚8:00至10:00

发送至402293085@qq.com邮箱),活动当天电话通知最终参与人选。接到电话通知参与体验者需自备泳衣泳裤,准时到度假区酒店大堂集中。

新闻链接:

有史料记载,咸宁的温泉有上千年的历史。早在1400年前,咸宁就以“沸潭”而闻名。宋仁宗曾携爱妃来此沐浴,亲笔写下“温泉沸波”四字。

而“温泉沸波”的书写地,据说是原来的华中第一泉所在地。而如今,华中第一泉因种种原因,退出咸宁温泉历史舞台;瑶池温泉的取水点就是原来华中第一泉的泉眼。

享誉全国的咸宁“一九五”医院,治疗皮肤病的神奇效果,与其所拥有的纯正温泉水疗养关系重大。而瑶池温泉的泉眼离“一九五”医院的泉眼不到1公里。

湖北省地矿局鄂南实验研究所的检验报告显示:瑶池温泉的水温恒定在48度,富含硫酸钙、碳酸盐、钙、镁、钾、钠等十多种矿物质。

据楚天瑶池温泉度假村总经理姚英

奇介绍,瑶池温泉百分百从地下深处抽取温泉水,直接送入各种温泉池(到温泉池才会接触空气)。全部采用不间断注水,自然不断流失,绝不循环使用,每一刻均能保证泉水新鲜,原汁原味。而且每天定时对露天区温泉池清洁、消毒,以保证所有温泉池卫生安全。



相传,王母娘娘沐浴的地方是个诗情画意的仙境,称作“瑶池”,而咸宁自古就有“人间瑶池,万国咸宁”的美称。瑶池温泉度假村,诗意般的美名,正如其温泉品质,不仅赢得了广大慕名前来咸宁泡温泉游客的心,而且以其军政要地的区位和口碑,成为咸宁温泉旅游度假区的标杆之一。